



## **25-летний нижегородец признан виновным в убийстве жителя Ивановской области**



Собранные Пучежским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Нижегородской области. Он признан виновным в совершении убийства своего 61-летнего знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, 18 ноября 2016 года в с. Симаково Верхнеландеховского района Ивановской области в ходе распития спиртных напитков между 61-летним местным жителем и его знакомым произошла ссора. В ходе ссоры нижегородец нанес потерпевшему множественные удары топором в область головы и шеи. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия. Желая избежать уголовного преследования за совершенное преступление, злоумышленник спрятал тело потерпевшего в сарае, расположенном на придомовой территории дома, принадлежащего его сожительнице. Тело потерпевшего было обнаружено лишь 10 апреля 2017 года.

В результате грамотно спланированных следственных действий и иных оперативных мероприятий убийство было раскрыто сотрудниками Пучежского межрайонного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

следственного отдела в кратчайшие сроки.

Подсудимый свою вину в совершении преступления признал полностью, сотрудничал со следствием.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима. После отбытия основного наказания предусмотрено дополнительное в виде ограничения свободы на полтора года.

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1161637>